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LUDOPATIA:	“CHIARIRE	LE	PROCEDURE	DI	ATTUAZIONE	DELLA
LEGGE	APPROVATA	DALL'ASSEMBLEA	REGIONALE	A	NOVEMBRE
2014”	-	UNA	INTERROGAZIONE	A	RISPOSTA	IMMEDIATA	DI	ZAFFINI
(FDI)
2	Febbraio	2015
In	sintesi

Il	capogruppo	di	Fratelli	d'Italia	a	Palazzo	Cesaroni,	Franco	Zaffini,	ha	presentato	una	interrogazione	a	risposta
immediata	(question	time)	in	merito	all'attuazione	della	legge	regionale	sul	contrasto	alla	ludopatia.	Zaffini	rimarca	che
la	Regione	avrebbe	dovuto	procedere,	entro	l'11	gennaio,	alla	mappatura	delle	sale	da	gioco	e	dei	locali	in	cui	vi	sia
offerta	di	gioco	lecito	con	vincite	in	denaro	sul	territorio	regionale.

(Acs)	Perugia,	2	febbraio	2015	-	La	Giunta	spieghi	quali	iniziative	sono	state	adottate	per	dare	applicazione	alla	legge
regionale	'21/2014'	“Norme	per	la	prevenzione,	il	contrasto	e	la	riduzione	del	rischio	della	dipendenza	da	gioco
d'azzardo	patologico”.	Lo	chiede,	con	una	interrogazione	a	risposta	immediata,	il	capogruppo	di	Fratelli	d'Italia	a
Palazzo	Cesaroni,	Franco	Zaffini.	

Il	consigliere	regionale	di	opposizione	ricostruisce	che	“l'11	dicembre	2014	è	entrata	in	vigore	la	legge	regionale	sul
contrasto	della	dipendenza	da	gioco	d'azzardo	patologico,	che	mira	anche	al	trattamento	terapeutico	e	al	recupero
sociale	delle	persone	che	ne	sono	affette,	prevede	un	supporto	alle	loro	famiglie,	anche	al	fine	di	contrastare	il
fenomeno	dell'usura.	In	relazione	alle	sue	finalità	–	spiega	Zaffini	-	il	provvedimento	dispone,	tra	l'altro,	che	la	Regione
effettui	la	rilevazione	della	presenza	delle	sale	da	gioco	e	dei	locali	in	cui	vi	sia	offerta	di	gioco	lecito	con	vincite	in
denaro	sul	territorio	regionale,	in	collaborazione	con	i	Comuni	e	coinvolgendo	eventualmente	le	associazioni	di
rappresentanza	delle	imprese	e	degli	operatori	di	settore,	le	associazioni	di	tutela	dei	diritti	dei	consumatori	e	utenti	e
le	istituzioni	scolastiche”.	Una	mappatura	che	sarebbe	dovuta	avvenire	“entro	trenta	giorni	dall'entrata	in	vigore	della
stessa	legge,	termine	scaduto	lo	scorso	11	gennaio”.	MP/
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